

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület - Civil szervezetek megerősítése, VP6-19.2.1.-11-2-17  
„A Petőfi Vadásztársaság Nagyrábé eszközállományának fejlesztése”

A Petőfi Vadásztársaság Nagyrábé az alaptevékenységéhez kapcsolódó, építéssel nem járó eszközbeszerzést valósíthatott meg az 1969193312 azonosítószámú Támogatói Okirat szerint. A projekt keretében a Petőfi Vadásztársaság Nagyrábé korongdobó gépeket szerzett be. A fejlesztés megvalósulási helye 4173 Nagyrábé-Füstpuszta, hrsz 020/2.

A projekt során az alábbi tevékenységek valósultak meg:

### **Szakmai terv elkészítése:**

A szakmai terv elkészítésére megbízási szerződés került aláírásra a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.-vel.

### **Eszközbeszerzés:**

- 3 db korongdobógép

### **Projektmenedzsment, nyilvánosság**

A projektmenedzsment és a nyilvánosság elkészítésére megbízási szerződés került aláírásra a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.-vel. A tevékenység a projekt ütemezésével megfelelően haladt.

A projekt megvalósítása során a környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartottuk, a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőriztük. A megvalósítás során nem keletkezett környezeti kár, az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőség nem történt.

A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében a vadásztársaság esélytudatosságot fejezett ki: nem közvetített szegregációt, csökkentve a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.

A projekt megvalósítása során a vadásztársaság a fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében esélytudatosságot fejezett ki: nem közvetített szegregációt, csökkentve a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.

A vadásztársaság továbbá közösségformálást erősítő rendezvényeket is tartott egy vadászati nap és egy lövészeti bemutató nap keretében

A vadászati napon 50 fő részvételével ijjászati bemutató és előadás keretében a régi idők vadászati kultúrájával és aktuális vadászati tudnivalókkal kapcsolatos tájékoztatásra került sor. A szakmai programba a vadásztársaság igyekezett minél több hátrányos helyzetű fiatalot bevonni.

A lövészeti bemutató napon szinté 50 fő részvételével lövészettel kapcsolatos ismeretek elsajátításár-bemutatására és a helyes fegyverkezelés bemutatására került sor. A szakmai programba a vadásztársaság igyekezett minél több hátrányos helyzetű fiatalot bevonni.

**Kérem a Tisztelt Közreműködő Szervezetet, hogy beszámolóinkat elfogadni szíveskedjen!**

Nagyrábé, 2020.10.22.

**PETŐFI Vadásztársaság**  
4173 Nagyrábé, Pf.: 25.  
Adószám: 19852977-2-09

Dr. Dajka Tibor Károly

Petőfi Vadásztársaság Nagyrábé